
Universale 
Kopfstützenhalterung für 

7”~11” Tablet PCs
Doppel-USB-Ladegerät für den 
Zigarettenanzünder
Schnelles und e�zientes Laden mit 2.1A
Einfaches Anbringen und Abbauen in 
allen Fahrzeugen
Technische Spezi�kationen:
• Ausgangsleistung Ladegerät: max. 

DC 5V/2.1A
• Stomversorgung (Eingangsspan-

nung): DC 12V~24V
• Höhe und Winkel der Halterung sind 

einstellbar für optimalste Sicht
• Halterung unterstützt horizontalen 

und vertikalen Betrachtungswinkel
• Größe der Klammereinstellung 

bleibt bestehen
• Rutschsichere Füße �xieren Ihr 

mobiles Gerät in der Halterung 
• Gewicht / Maße Ladegerät: 35g / (L) 

9,0 x (B) 4,8 x (H) 4,0cm
• Gewicht / Maße Halterung für Tablet 

PC: 86g / (H) 12cm [max. H 19,7cm], 
(Innenbreite) 7cm, (Aussenbreite) 
14cm, (Dicke) 5,5cm

• Gewicht / Maße Halterung für 
Kopfstütze mit Kappe: 85g / (L) 19,8 
x (B) 2,5 x (H) 8,5cm

Verpackungsinhalt:
Doppel-USB-Ladegerät, 
Kopfstützenhalterung, Halterung für 
Tablet PC, 1x Kappe, 
Bedienungsanleitung

Universal headrest mount 
for 7”~11” Tablet PCs

Dual USB charger for cigarette 
lighter socket
Fast and e�cient charging with 
2.1A
Easy to install and remove in all 
vehicles
Technical Speci�cations:
• Output current charger: max. DC 

5V/2.1A
• Power supply (input voltage): DC 

12V~24V
• Height and angel of the holder is 

adjustable for best viewing
• Holder supports both, horizontal 

and vertical viewing
• No need adjust the bracket size 

again after �rst use of hold
• Non-slip feet are keeping your 

mobile device in the holder 
steadily

• Weight / Dimensions charger: 35g 
/ (L) 9.0 x (W) 4.8 x (H) 4.0cm

• Weight / Dimensions clamp: 86g / 
(H) 12cm [max. H 19.7cm], (inner 
W) 7cm, (outer W) 14cm, 
(Thickness) 5.5cm

• Weight / Dimensions headrest 
mount with cap: 85g / (L) 19.8 x 
(W) 2.5 x (H) 8.5cm

Package Contents:
Dual USB charger, Headrest mount, 
Clamp for tablet PC, 1x Cap, User 
Manual

Fixation universelle sur 
repose-tête pour PC tablette 

7”~11”
Chargeur USB duo pour la prise 
allume-cigare d’un véhicule
Charge rapide et e�cacité avec 2.1A
Facile à installer et retirer dans tous les 
véhicules
Caractéristiques techniques:
• Courant de sortie du chargeur: max. 

5V/2.1A
• Alimentation électrique (puissance 

d’entrée): CC 12V~24V
• Hauteur et angle réglable pour une 

meilleure visualisation
• Permet à la fois la visualisation 

horizontale et verticale
• Inutile de régler à nouveau la taille du 

support après la première utilisation de 
celui-ci

• Pieds antidérapants maintenant votre 
appareil portable fermement sur le support

• Poids / Dimensions du chargeur: 35g / 
(Lo) 9,0 x (La) 4,8 x (H) 4,0cm

• Poids / Dimensions pince pour PC 
tablette: 86g / (H) 12cm [H max. 
19,7cm], (La intérieure) 7cm, (La 
extérieure) 14cm, (Epaisseur) 5,5cm

• Poids / Dimensions de la �xation sur 
repose-tête avec cache: 85g / (Lo) 19,8 
x (La) 2,5 x (H) 8,5cm

Contenu de la livraison:
Chargeur USB duo, Fixation sur 
repose-tête, Pince pour PC Tablette, 1x 
Cache, Manuel d'utilisation

Attacco poggiatesta 
universale per PC tablet 

7”~11”
Caricabatterie USB doppio per 
l'accendisigari dell veicoli
Carica rapida ed e�ciente con 2.1A
Facile da installare e rimuovere in 
tutti i veicoli
Speci�che tecniche:
• Corrente uscita caricabatterie: 

max. CA 5V/2.1A
• Alimentazione (corrente ingresso): 

CA 12V~24V
• Altezza e angolazione regolabili 

per una visione di ottima qualità
• Per visione orizzontale e verticale
• Non è necessario regolare la 

dimensione della sta�a dopo il 
primo utilizzo

• I piedini antiscivolo tengono 
fermo il dispositivo nel supporto

• Peso / Dimensioni caricatore: 35g / 
(Lu) 9,0 x (La) 4,8 x (A) 4,0cm

• Peso / Dimensioni pinza: 86g / (H) 
12cm [H max. 19,7cm], (La interna) 
7cm, (La esterna) 14cm, 
(Sspessore) 5,5cm

• Peso / Dimensioni attacco 
poggiatesta con cappuccio: 85g / 
(Lu) 19,8 x (La) 2,5 x (A) 8,5cm

Elenco pacco:
Caricabatterie USB doppio, Attacco 
poggiatesta, Morsetto per PC 
tablet, 1x cappuccio, Manuale 
dell'utente

Soporte universal de 
reposacabezas para PC 

tableta 7"~11"
Cargador doble USB por el 
mechero del vehículo
Carga rápida y e�ciente con 2.1A
Fácil de instalar y quitar en todos 
los vehículos
Especi�caciones técnicas:
• Corriente de salida cargador: máx. 

5V/2.1A
• Fuente de alimentación (potencia 

de entrada): CC 12V~24V
• La altura y el ángulo son 

ajustables para ver mejor
• Soporta visualización en 

horizontal y en vertical
• No es necesario ajustar el soporte 

de nuevo después de usarlo por 
primera vez

• Pata antideslizante y mantiene el 
dispositivo móvil de manera estable

• Peso / Dimensiones de cargador: 
35g / (L) 9,0 x (An) 4,8 x (Al) 4,0cm

• Peso / Dimensiones de pinza: 86g 
/ (Al) 12cm [Al máx. 19,7cm], (An 
interior) 7cm, (An exterior) 14cm, 
(grosor) 5,5cm

• Peso / Dimensiones soporte de 
reposacabezas con capuchón: 85g 
/ (L) 19,8 x (An) 2,5 x (Al) 8,5cm

Contenido del paquete:
Cargador USB doble, Soporte de 
reposacabezas, Pinza para tableta, 
1x capuchón, Manual de usuario

Uniwersalna uchwyt na 
zagłówka PC tableta 7"~11"

Podwójną ładowarką USB do 
gniazda zapalniczki
Szybka i sprawność ładowania z 2.1A
Łatwy montaż i demontaż we 
wszystkich pojazdach
Specy�kacje techniczne:
• Prąd wyjściowy ładowarka: maks. 

DC 5V/2.1A
• Napięcie zasilania (napięcie 

wejściowe): DC 12V~24V
• Obsługuje pole widzenia zarówno 

w poziomie jak i w pionie
• Wysokość i kąt są regulowane w 

celu uzyskania najlepszego pola 
widzenia

• Nie ma potrzeby regulowania 
rozmiaru uchwytu ponownie po 
jego pierwszym użyciu

• Stopki antypoślizgowe mocno 
utrzymują przenośne urządzenie w 
uchwycie

• Waga / Wymiary ładowarki: 35g / 
(D) 9,0 x (S) 4,8 x (W) 4,0cm

• Waga / Wymiary zacisku: 86g / (W) 
12cm [maks. W 19,7cm], (S wewn.) 
7cm,   (S zewn.) 14cm (G) 5,5cm

• Waga / Wymiary oprawa 
zagółwkowa z nasadką: 85g / (D) 
19,8 x (S) 2,5 x (W) 8,5cm

Zawartość pakietu:
Podwójna ładowarka USB, Oprawa 
zagłówkowa, Docisk do tabletu, 1x 
nasadka, Instrukcja obsługi

Universele 
hoofdsteunbevestiging 

voor tablet PC 7"~11"
Dubbele USB oplader voor een 
sigarettenaansteker
Snel en e�ciënt opladen met 2.1A
Eenvoudig in alle voertuigen te 
monteren en verwijderen
Technische speci�caties:
• Uitgangsstroom oplader: max. DC 

5V/2.1A
• Voeding (ingangsstroom): DC 

12V~24V
• Hoogte en kijkhoek zijn naar wens 

in te stellen
• Ondersteunt horizontale en 

verticale kijkstand
• Niet nodig om de beugels opnieuw 

in te stellen na het eerste gebruik
• Anti-slipvoetjes houden het 

mobiele aparaat in de houder stabiel
• Gewicht / Afmetingen oplader: 35g 

/ (L) 9,0 x (B) 4,8 x (H) 4,0cm
• Gewicht / Afmetingen klem: 86g / 

(H) 12cm [max. H 19,7 cm], 
(Binnenbreedte) 7cm, 
(Buitenbreedte) 14cm, (Dikte) 
5,5cm

• Gewicht / Afmetingen hoofdsteun-
bevestiging met kap: 85g / (L) 19,8 
x (B) 2,5 x (H) 8,5cm

Inhoud verpakking:
Dubbele USB oplader, Universele 
hoofdsteunbevestiging, Klem voor 
tablet, 1x Kap, Gebruikersaanwijzing

Universální držák na 
opěrku hlavy pro tablet 

PC 7"~11"
Nabíječkou se 2 porty USB pro 
zásuvky zapalovače cigaret
Rychlé a efektivní nabíjení s 2.1A
Lze snadno instalovat a vyndat ze 
všech vozidel
Technické údaje:
• Výstupní proud nabíječka: max. 

SS 5V/2.1A
• Napájení (vstupní napětí): SS 

12V~24V
• Výška a úhel lze nastavit, aby 

prohlížení bylo co nejlepší
• Podporuje horizontální i 

vertikální prohlížení
• Není zapotřebí nastavovat 

velikost držáku po jeho prvním 
použití 

• Neklouzavé nožičky udržují trvale 
mobilní zařízení na držáku 

• Hmotnost / Rozměry nabíječky: 
35 g / (d) 9,0 x (š) 4,8 x (v) 4,0 cm

• Hmotnost / Rzměry svorky: 86g / 
(V 12cm [max. V 19,7cm], (Vitřní 
šířka) 7cm, (Vější šířka) 14cm, 
(Toušťka) 5,5cm

• Hmotnost / Rzměry držák na 
opěrku hlavy s krytem: 85g / (D) 
19,8 x (Š) 2,5 x (V) 8,5cm

Obsah balení:
Nabíječka USB se 2 porty, Držák na 
opěrku hlavy, Svorka na tablet PC, 
1x kryt, Návod k obsluze

Tablet Car Charger Set TE07
Tablet Car

Charger Set TE07

Tablet Car Charger Set TE07

Universale Kopfstützenhalterung für Tablet PCs und Doppel-USB-Ladegerät
Universal headrest mount for Tablet PCs and dual USB charger

Universale Kopfstützenhalterung für 
7”~11” Tablet PCs

Doppel-USB-Ladegerät für den 
Zigarettenanzünder

Schnelles und e�zientes Laden mit 2.1A

Überladungs- und Überspannungsschutz

Einfaches Anbringen und Abbauen in 
allen Fahrzeugen

Universal headrest mount for 
7”~11” Tablet PCs

Dual USB charger for cigarette 
lighter socket

Fast and high e�ciency charging 

Short circuit protection

Easy to install and remove in all 
vehicles

http://w w w.facebook .com/technaxx

Tablet Car
Charger Set TE07
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